
CCiittiibbaannkk  LLEETTNNÍÍ  SSTTÁÁŽŽEE    

Co nabízíme letním stážistům?  

 Praxi v prestižní mezinárodní bance  

 Možnost učit se od seniorních kolegů 

 Dynamické a multikulturní pracovní prostředí 

 Pracovní smlouvu se zajímavým finančním ohodnocením  

 Prostor pro uplatnění vlastních znalostí, schopností a nápadů 

 Další rozvoj technických a soft skills dovedností  

 

Přemýšlíte o plánech na léto? Láká vás kariéra ve financích či přímo v bance? 
Rádi se učíte novým věcem a chcete získat kontakty pro budoucí spolupráci?  

Tak právě vám nabízíme letní placené stáže v různých odděleních naší banky. 
Nastartujte svoji kariéru a staňte se součástí jediné skutečně globální banky, 
které má za sebou 200 let historie, funguje ve více než 140 zemích světa a 
spravuje přibližně 200 milionů klientských účtů. 

 

Co jsou letní stáže v Citibank? 
 Placené stáže na plný úvazek v různých odděleních banky 

 Spolupráce na projektech i celkovém provozu daného oddělení 

 Projektová práce, analýza dat, administrativní podpora a související činnosti 

 Náplň práce bude specifikována v dalších kolech výběrového řízení 

 Stáže se konají především v Praze, v menší míře v Brně či Ostravě (možnosti 
stáží v Brně a Ostravě budou upřesněny v dalších kolech výběrového řízení) 

 Ubytování a cestovné mimopražských studentů absolvujících stáže v Praze 
nebudou propláceny  

  

Koho hledáme a co očekáváme? 
 VŠ studenty v minimálně 3. ročníku studia, ideálně ekonomických oborů 

 Ochotu pracovat na plný úvazek během celého léta (červen/červenec – září) 

 Zájem o kariéru v oblasti financí či bankovnictví  

 Chuť učit se a pracovat na svém rozvoji 

 Komunikační dovednosti, analytické myšlení a důraz na detail 

 Pokročilou znalost anličtiny slovem i písmem 

 Pokročilou znalost balíčku MS Office 

Jak se přihlásit?  
Odpovědí na inzerát na www.citibank.jobs.cz ZDE a to do úterý 
15. května 2012. Nezapomeňte odpovědět na všechny tři otázky 
z inzerátu.  

http://www.citibank.jobs.cz/
http://citibank.jobs.cz/pd/359191775

